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Митрополит Српске православне цркве у Црној Гори Амфилохије демантовао је тврдње
да СПЦ "згрће" новац у Црној Гори. Српска православна црква не згрће новац у Црној
Гори, него својим присуством и у другим околним државама, из којих добија прилоге и
помоћ, доприноси макар минимално, економском напретку Црне Горе, оценио
митрополит Амфилохије.  

  

Митрополит Амфилохије је рекао да не постоји "угоститељска и трговачка делатност"
што се често спочитава СПЦ у Црној Гори, преноси агенција Бетаписање подгоричких
медија.

  

Таква врста делатности, према речима Амфилохија, је у служби "искључиво
непрофитабилних црквених и народних потреба, као и у прошлим временима".

  

У вези са честим приговорима да СПЦ, бавећи се разним делатностима од којих добија
приходе, држави не плаћа порезе, митрополит Амфилохије је рекао да ова држава не
може бити гора за цркву од комунистичке која јој је била наклоњена у том смислу.

  

Митрополит Амфилохије подржао је учлањење Црне Горе у Европску унију, али не и у
НАТО. Чланством у ЕУ, према објашњењу Амфилохија, Црна Гора би требало да помогне
укидању НАТО-а.

  

Митрополит Амфилохије, такође, је оценио да "садашњи управљачки слој" у Црној Гори
форсира "црногорство" у разним областима, а "ниподаштава" српство.

  

Такав однос црногорске државе према Србима и српству угрожава Црну Гору, а
"црногорство" своди на "карикатуру истинске нације", рекао је Амфилохије, преноси Танј
уг.
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Утолико је, сматра он, несхватљивије и чудније то што Црне Гора уставно слови као
грађанска држава која, како је рекао, жели да негује грађанско друштво европског типа.

  

"До које мере иде тај прогон српства у Црној Гори и из њене прошлости, нарочито се
види по томе што сам префикс у називу Православне цркве у Црној Гори - српска,
постаје за такве повод њеног негирања и проглашавања туђом и увезеном", рекао је
митрополит. 

  

(РТС)
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